
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

Az MTA Társadalomtudományi Kutatóközpont Szociológiai Intézete  

tisztelettel meghívja tizenhatodik Jour fixe rendezvényére: 

Hajdu Gábor (MTA TK Szociológiai Intézet) és  

Hajdu Tamás (MTA KRTK Közgazdaság-tudományi Intézet): 

A partnerek közötti jövedelem-eloszlás és  

a szubjektív jóllét kapcsolata  
 

Akadémiai szimpózium 

 

 

 

A szimpózium nyelve a magyar. 

Helyszíne: MTA Társadalomtudományi Kutatóközpont Szociológiai Intézet,  

Hegedüs terem, Budapest I. Úri u. 49. 

Időpont: 2014. február 27. csütörtök, 13 óra  

 

Kérjük, ha részt kíván venni, február 26-ig e-mailben küldje el  
nevét és intézményét a szociologia@tk.mta.hu címre. 

 

Hozzászólók:  

Gregor Anikó (ELTE TÁTK) és 

Takács Judit (MTA TK SZI)  

 

Absztrakt:  

Tanulmányunkban a partnerek közti jövedelem-eloszlás és a szubjektív jóllét közti összefüggést vizsgáljuk 
magyar, országosan reprezentatív mintán. A nő (házas- vagy élettársához viszonyított) jövedelmi arányának 
növekedése mind a férfiak, mind a nők között az élettel való elégedettség csökkenésével jár együtt, amit 
elsősorban a tradicionális nemi szerepfelfogás, a férfi elsődleges kenyérkereső szerepének megkérdőjelezése 
magyaráz. A partnerek közti jövedelem-eloszlás nem csupán az elégedettséggel függ össze, hanem a kapcsolat 
minőségével is: a nő magasabb jövedelmi arány gyakoribb vitákkal, a válás felmerülésének és a válásnak a 
nagyobb valószínűségével jár együtt. Az eredmények rámutatnak arra, hogy noha a családtagok és rokonok 
több kutatás szerint kevésbé fontos viszonyítási pontot jelentenek a jövedelemi helyzet értékelése során 
bizonyos esetekben a partnerhez viszonyított jövedelem számottevően befolyásolhatja az egyének szubjektív 
jóllétét. A nemi szerepekkel kapcsolatos elvárások és a partnerek közti jövedelem-eloszlás kapcsolata ezen 
felül az attitűdök és a „valóság” között fennálló konfliktus elégedettségcsökkentő hatását bizonyítja. 
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